

ПРОТОКОЛ № 1

засідання робочої комісії з питань перегляду регуляторних актів

9 вересня 2021
15:00

м.Селидове
вул. К.Маркса, буд.8

Присутні: члени робочої комісії з питань перегляду регуляторних актів у кількості 12 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проведення перегляду регуляторних актів на їх відповідність принципам державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, розробниками яких є відділи та управління міської ради.

Розгляд питання порядку денного

1. Про проведення перегляду регуляторних актів на їх відповідність принципам державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, розробниками яких є відділи та управління міської ради.

СЛУХАЛИ: ТЕРЕЩЕНКО Інну, першого заступника міського голови, голову робочої комісії, яка повідомила присутнім про наступне:

На сьогоднішній день налічується 21 затверджений органами місцевого самоврядування регуляторний акт. Селидівською міською радою було затверджено 15 регуляторних актів, 3 були прийняті Українською міською радою, 2 - Цукуринською міською радою та 1 - Петрівською селищною радою. Відповідно до чинного законодавства регуляторні акти прийняті радами територіальних громад, що увійшли до складу новоствореної громади, набувають повноважень на приєднаних територіях та продовжують діяти до внесення змін або визнання такими, що втратили чинність. З огляду на викладене, необхідно переглянути весь перелік нормативно-правових актів на відповідність регуляторних актів принципам державної регуляторної політики.

СЛУХАЛИ: БУРЯК Марину, начальника відділу архітектури та будівельного контролю, яка повідомила, що у зв'язку зі змінами внесеними в Наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства від 09.02.2021 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності» в План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів по Селидівській міській територіальній громаді на 2021 рік (далі – План) було внесено проєкт рішення міської ради «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Селидівської міської територіальної громади». Після затвердження даного рішення буде скасовано 3 регуляторних акти, а саме: рішення міської ради від 21.03.2021 № 6/20-532 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в м.Селидове», рішення міської ради від 20.04.2021 № VI/20-167 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в м.Українськ» та рішення селищної ради від 21.03.2013 року № 6/33-195 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в смт Цукурине». Також в рішення міської ради від

21.05.2014 № 6/49-1217 «Про затвердження Положення про порядок розміщення зовнішньої реклами на території Селидівської міської ради» в 2021 році згідно з прийнятим Планом планується внести зміни. Даний регуляторний акт в серпні було направлено на погодження в Державну регуляторну службу.

СЛУХАЛИ: РОГОЗУ Тетяну, начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що управлінням було розроблено 5 регуляторних актів. Встановлення місцевих податків а зборів здійснювалось у порядку, визначеному Податковим кодексом України. На теперішній час діє 4 регуляторних акти, якими прийняті рішення щодо встановлення місцевих податків та зборів на території громади. Згідно з чинним законодавством в червні 2021 року було затверджено рішення міської ради від 23.06.2021 № 8/8-211 «Про місцеві податки та збори на території Селидівської міської територіальної громади». Дане рішення набирає чинності з 01.01.2022 року.

СЛУХАЛИ: ГРИШКОВУ Інну, начальника управління соціального захисту населення міської ради, яка повідомила, що на черговому засіданні виконкому буде скасовано рішення виконкому міської ради від 23.06.2010 № 109 «Про затвердження Порядку здійснення компенсаційних виплат за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам автомобільним перевізникам, які працюють на маршрутах загального користування, за пільговий проїзд окремих категорій громадян», у зв'язку зі змінами територіального устрою громади.

СЛУХАЛИ: БОЯРИНЦЕВА Олександра, начальника відділу сільського господарства, земельних відносин і торгівлі міської ради, який зазначив, що регуляторні акти, щодо встановлення розміру ставок орендної плати за земельні ділянки комунальної власності є чинними та діють на територіях населених пунктів громади. В наступному році буде переглянуто ці регуляторних акти, а саме: рішення міської ради від 21.06.2017 №7/21-697 «Положення щодо встановлення розміру ставок орендної плати за земельні ділянки комунальної власності Селидівської міської ради», рішення міської ради від 04.08.2017 № VII/24-209 «Про затвердження Положення щодо встановлення розміру ставок орендної плати за земельні ділянки комунальної власності Української міської ради», рішення селищної ради від 13.02.2017 № 7/19-107 «Про положення щодо встановлення розміру ставок орендної плати за земельні ділянки комунальної власності Цукуринської селищної ради» та рішення Петрівської селищної ради від 07.07.2020 №У11/38-4 «Про встановлення ставок та пільг з податку на майно в частині плати за землю у 2021 році» та з метою необхідності поширення дії чинних регулювань на нові території планується розробка 1 регуляторного акту, яким буде встановлено розмір ставок орендної плати за земельні ділянки комунальної власності на всій території Селидівської міської територіальної громади.

СЛУХАЛИ: НЕФЬОДОВУ Ірину, начальника відділу економіки, яка повідомила, що з метою забезпечення виконання вимог чинного законодавства щодо визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу при проведенні конкурсу з перевезення пасажирів на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування в межах території Селидівської міської територіальної громади в цьому році планується перегляд рішення виконавчого комітету від 18.04.2018 № 62 «Про затвердження умов проведення

конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу при проведенні конкурсу із перевезення пасажирів на міському та приміських автобусних маршрутах загального користування в межах Селидівської міської ради». На теперішній час вже розроблено новий проєкт вищезазначеного регуляторного акту та вже надіслано до Державної регуляторної служби. Дане рішення планується затвердити до кінця року.

Також з метою дотримання вимог Закону та забезпечення прав і законних інтересів суб'єктів господарювання територіальних громад, що увійшли до складу Селидівської територіальної громади, діюче рішення виконавчого комітету міської ради від 30.10.2019 № 186 «Про затвердження умов конкурсу з перевезення пасажирів на міському та приміських автобусних маршрутах загального користування в межах Селидівської міської ради» теж підлягає перегляду. Зміни до діючого регуляторного акту планується внести до кінця року.

СЛУХАЛИ: ФОРТЕЛЬ Марину, начальника відділу міського господарства і охорони навколишнього середовища, яка зазначила, що у зв'язку з затвердженням постанови КМУ від 28.04.2021 № 630 «Деякі питання розрахунку орендної плати за державне майно» та утворенням нової територіальної громади регуляторний акт рішення міської ради від 20.07.2011 № 6/10-282 «Про затвердження Методики розрахунку і порядок використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м.Селидівського» буде скасовано на черговому пленарному засіданні міської ради. Водночас вона повідомила, що у зв'язку зі змінами в законодавстві та зі змінами територіального устрою громади також буде скасовано на черговому пленарному засіданні міської ради 2 регуляторних акти щодо благоустрою територій, а саме: рішення міської ради від 28.07.2010 №5/70-1224 «Про затвердження Правил благоустрою м.Селидове» і рішення міської ради від 21.05.2012 № VI/21-177 «Про затвердження Правил благоустрою в місті Українську». На теперішній час розробниками регуляторного акту направлено проєкт рішення міської ради «Про затвердження Правил благоустрою Селидівської міської територіальної громади» до Державної регуляторної служби. Даний нормативно-правовий документ планується затвердити до кінця року.

Також начальник відділу міського господарства і охорони навколишнього середовища, ознайомила присутніх з рекомендаційним листом Державної регуляторної служби, в якому зазначено, що рішення виконкому міської ради від 03.02.2021 №23 «Про затвердження графіка водопостачання населення міст та селищ, розташованих на території Селидівської міської територіальної громади на 2021 рік» не має ознак регуляторного впливу на господарчу діяльність, тому було запропоновано виключити його з переліку регуляторних актів.

Водночас, у зв'язку зі змінами територіального устрою громади, в наступному році планується внести зміни у рішення міської ради від 23.09.2020 № 7/60-1783 «Про затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення міст Селидове, Українськ, Гірник».

ВИРІШИЛИ: За результатами проведеного засідання було вирішено рекомендувати розробникам регуляторних актів:

1. З метою формування Плану діяльності регуляторних органів з підготовки проєктів регуляторних актів на наступний рік надати інформацію щодо запланованих проєктів регуляторних актів до 15 листопада 2021 року до відділу економіки міської ради;

2. Проводити систематичний аналіз прийнятих регулювань, відповідно до Методики відстеження результативності регуляторного акта, затвердженої постановою КМУ від 11.03.2004 № 308, у межах встановлених нею строків;

3. Для забезпечення прав і законних інтересів суб'єктів господарювання привести нормативно-правові документи до норм чинного законодавства та у подальшому при прийнятті нових регуляторних актів дотримуватись ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Голова робочої комісії



Інна ТЕРЕЩЕНКО

Секретар робочої комісії

Олена НАДЄЄВА